



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРИВРЕДЕ

Број: 404-02-39/5/2020-11

11. јун 2020. године

Кнеза Милоша 20

Београд

Одговори на питања – Појашњење III Конкурсне документације за јавну набавку број 20/2020
– Извођење радова на изградњи канализационе мреже у циљу функционалног оспособљавања Агро
- бизнис зоне у насељу Косанчић, општина Бојник

Заинтересовано лице је затражило појашњење Конкурсне документације за јавну набавку број 20/2020 и поставило следећа питања:

Питање 1:

Позиција 1.1 (Напајање постројења за пречишћавање воде- Електроенергетска инсталација) (У Тендерској документацији за изградњу канализационе мреже у циљу функционалног оспособљавања Агро – бизнис зоне у насељу Косанчић, општина Бојник, ЈН 20/2020):

-У вези наведене позиције постоји нејасноћа јер је наведена позиција (у Тендерској документацији) „разбијена“ на 16 подпозиција, а у последњој подпозицији пише:

„Све комплет шемирано и монтирано испред постројења на бетонском постољу (у цену урачунати и бетонско постоље)“ (кпл= 1)

Питање је: Да ли понуђену цену за наведену позицију треба дати збирно (у кумулативу) у последњој (горе наведеној) подпозицији или цене треба понудити за сваку подпозицију посебно? (Прецизирати начин попуњавања јединичних цена!).

Питање 2:

Позиција 3.1 (Напајање постројења за пречишћавање воде - Инсталација напајања и мерења утрошка електричне енергије) (У Тендерској документацији за изградњу канализационе мреже у циљу функционалног оспособљавања Агро – бизнис зоне у насељу Косанчић, општина Бојник, ЈН 20/2020):

-У вези наведене позиције постоји нејасноћа јер је наведена позиција (у Тендерској документацији) „разбијена“ на 6 подпозиција, а у последњој подпозицији пише:

„Све комплет ишемирано и монтирано“ (кпл= 1)

Питање је: Да ли понуђену цену за наведену позицију треба дати збирно (у кумулативу) у последњој (горе наведеној) подпозицији или цене треба понудити за сваку подпозицију посебно? (Прецизирати начин попуњавања јединичних цена!)

Одговор 1 и 2:

Сви ормани се састоје из кућишта и опреме унутар њега. Након извршеног шемирања и уградње опреме, врши се монтажа комплетираног ормана на одређеном месту и то као слободностојећи или надградни (зависи од типа ормана тј. захтева).

Потребно је попунити само позицију са ценом где пише СВЕ КОМПЛЕТ (обухватају се сви припремни радови, материјал и комплетиран орман), нема потребе попуњавати потпозиције са ценама где је само побројана потребна опрема и сл.

за Комисију за јавну набавку



Снежана Костић, члан комисије